

二零二二年六月三十日

英之傑成為香港首個豐田官方唯一認可的日本進口中古車代理 全部車輛日本直送 重新定義本港易手車市場

英之傑集團（「英之傑」或「集團」）及旗下皇冠車行今天（6月30日）正式成為豐田認可日本進口中古車（T-Value）代理，是本港首個、也是唯一獲豐田官方認可的豐田日本進口中古車代理。英之傑已於九龍灣常悅道豐田陳列室開設豐田在香港唯一官方認可的易手車銷售點，供顧客即場選購心水車輛。

九龍灣陳列室採用「Shop-in-Shop 店中店」概念，顧客可同時選購新車或易手車，方便省時。一系列豐田及凌志品牌車型將供顧客選購，當中不乏深受大眾喜愛的熱門日本本土型號。出售的汽車「現貨現買」，均為現貨，減省顧客訂購至收車期間的等候時間。我們的服務團隊將提供完善的售後及支援服務，為顧客帶來優質的購車體驗，務求讓他們盡享駕駛樂趣。

為增加顧客信心，每輛出售的汽車均設長達六個月的保養，同時配備由豐田通商株式會社、英之傑及皇冠車行聯名簽署的證書。顧客只需掃描證書上的二維碼，即可連接皇冠汽車系統認證，查閱車輛型號、底盤號碼及保養到期日等資料。具認證及整全資料的易手車，價格比市場上同類汽車高，皇冠汽車系統認證使其易手車在轉手時更為保值。此外，出售車輛的質素備受保證，全部經嚴格挑選後由日本直送香港。車輛抵港後，皇冠車行會進行多達150項品質檢測，以確保行車安全，並會以專利技術為車廂進行全面深層的消毒和清潔。

英之傑集團大中華區董事總經理劉啟成說：「很榮幸英之傑成為豐田在香港首個認可的易手車代理。通過提供透明、領先同行的技術支援、客戶保障，以及需求龐大的車輛，我們很有信心帶領易手車市場改變。市場對豐田汽車的需求一直強大，2021年本港的進口易手車接近一半是豐田車。英之傑是次繼續延續與豐田一直以來的合作關係，憑藉豐田汽車以耐用和持久的性能深深吸引一眾香港、澳門車主，同時借助英之傑在汽車業的領導地位以及豐田的名聲，我們深信是次合作能再次為我們贏得本地車主的掌聲。」

英之傑數據顯示，2021年，本港共售出32,220輛混合動力汽車，豐田混能車佔當中約百分之二十三，約7,330輛。豐田數據顯示，截至2020年1月，全球已售出超過1千500萬輛豐田混能車，可見混能車廣受大眾歡迎。英之傑是銷量最高、經驗最豐富的混能車品牌和代理，為迎合環保和綠色出行的大趨勢，易手車銷售將以混能型號為主，既可推廣環保節能，亦可讓顧客享受全電驅動的行車體驗。此外，近年全球晶片短缺導致汽車產量下降，加上部分駕駛者因疫情考慮擁有私人座駕作出行之用，易手車將為顧客提供購置新車以外另一彈性選擇。

英之傑大中華區及新加坡首席行政總裁王玉平說：「縱使疫情及全球供應鏈問題持續影



響汽車產能，市場對豐田汽車的需求一直高企。今天的合作正好說明每個挑戰均是機遇。客戶的強勁需求促使我們討論如何展開豐田易手車業務。經過數月的規劃和前期工作，終於促成了我們今天的合作。一如以往與豐田汽車和豐田通商株式會社的合作，英之傑將繼續在香港汽車領域中開創新河。」

英之傑是世界級著名汽車代理商，致力貢獻汽車市場的完善生態圈和配套。英之傑旗下的皇冠車行積極拓展新業務，並於年初慶祝在港成立 55 週年。皇冠車行最近與全球知名能源管理方案供應商施耐德電氣合作，為電動車提供完善充電方案。

有關更多詳情，請 WhatsApp 官方賬號 +852 6544 88222 查詢，或瀏覽[網址](#)。

(完)

有關英之傑集團

業務遍及全球多個國家的英之傑集團，在倫敦交易所上市，是世界級著名汽車代理商，提供汽車及優質原廠配件銷售、汽車保養及維修等專業而全面的服務，銷售網絡遍佈全球多個地區，包括英國、澳洲、新西蘭、希臘、比利時、智利、阿根廷、芬蘭、俄羅斯、關島、香港、澳門、新加坡及泰國等超過三十個市場。集團現時在香港及澳門代理包括豐田、凌志、Land Rover、Jaguar、Maxus 及日野等品牌。

傳媒查詢：

英之傑集團

高級傳訊經理

周詠芬女士

電話：9155 9737

世聯顧問有限公司

高級顧問

程展強先生

電話：9307 0303



圖片說明：



圖一

英之傑及旗下皇冠車行正式成為豐田認可日本進口中古車（T-Value）代理，是本港首個唯一獲豐田官方認可的豐田日本進口中古車代理。



圖二

為增加顧客信心，每輛出售的汽車配備由豐田通商株式會社、英之傑及皇冠車行聯名簽署的證書。（左起：英之傑集團大中華區董事總經理劉啟成、豐田通商株式會社總經理村本史先生）



圖三

於九龍灣常悅道豐田陳列室開設豐田在香港首個官方認可的易手車銷售點，供顧客即場選購心水車輛。



圖四

英之傑豐田及凌志營業部總監林偉恒表示，為迎合環保和綠色出行的大趨勢，出售的易手車將以混能型號為主，既可推廣環保節能，亦可讓顧客享受全電驅動的行車體驗。



圖五

九龍灣陳列室採用「Shop-in-Shop 店中店」概念，顧客可同時選購新車或易手車，方便省時。

更多圖片，請[按此](#)下載。